
"Письмо из будущего.." шестилетняя Ксюша Кулебякина рассказывает о Великой Отечественной войне



В рамках стартовавшей акции Следственного комитета России "Письмо из будущего..." о "своей войне" рассказывает дочь сотрудника отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Ксюша Кулебякина. Несмотря на то, что Ксюше 6 лет, она очень хорошо знает историю родной страны и события тех страшных военных лет 1941-1945, ведь война коснулась и семьи девочки - два прадеда Ксюши пропали без вести в ожесточенных боях за освобождение нашей Родины.

08 Мая 2018

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/1223530

